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ATA DA 09ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, 

DA 1ª SEÇÃO LEGISLATIVA, DA 10ª LEGISLATURA.  

 

Aos doze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, no Plenário 

da Câmara Municipal de Jaru, o senhor Presidente Vereador Luis Eduardo 

Schincaglia, após verificar presença de quórum legal, deu por aberta a 09ª 

Sessão Ordinária, solicitando ao Vereador Rafael para proceder à leitura 

dos Expedientes e da Ordem do Dia. O Vereador Ilson solicitou ao 

presidente que fosse dispensada a leitura da ata da sessão anterior, o 

presidente colocou o pedido do vereador em votação e foi aprovado por 

unanimidade.  Em seguida o Vereador Rafael procedeu à leitura da Ordem 

do Dia. APRESENTAÇÃO: 1) Projeto de Lei nº 3.127, de 22 de março 

de 2021, de autoria do Poder Executivo que “Altera a Lei Municipal nº 

1.827, de 06 de dezembro de 2013”. 2) Projeto de Lei nº 3.135, de 01 

de abril de 2021, de autoria do Poder Executivo que “Altera a Lei Municipal 

nº 1.727 de 07 de dezembro de 2012”. 3) Projeto de Lei nº 3.136, de 01 

de abril de 2021, de autoria do Poder Executivo que “Altera a Lei nº 1.080, 

de 02 de outubro de 2007”. 4) Projeto de Lei nº 3.137, de 07 de abril de 

2021, de autoria do Poder Executivo que “Altera a Lei nº 2.879, de 02 de 

março de 2021”. 5) Projeto de Lei nº 3.138, de 07 de abril de 2021, de 

autoria do Poder Executivo que “Altera a Lei nº 2.592, de 16 de dezembro 

de 2019”. 6) Projeto de Lei nº 3.139, de 08 de abril de 2021, de autoria 

do Poder Executivo que “Dispõe sobre a reversão de bem imóvel ao 

Município de Jaru e desoneração total dos encargos de doação previstos na 

Lei 1.882 de 12 de março de 2014”. 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 1) 

Projeto de Lei nº 358, de 04 de março de 2021, de autoria da Vereadora 

Maria Damiana Felício de Souza que “Cria o dia D, para combate à gravidez 

na adolescência”. 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 1) Projeto de Emenda à 

Lei Orgânica nº 18, de 25 de março de 2021, de autoria da Mesa Diretora 

que “Altera a lei orgânica do município e dá outras providências”. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 1) Indicação n.º 136/2021, de 

autoria do Vereador Doutor Luis do Hospital  “Solicita ao Poder Executivo 
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que seja feita a construção de uma portaria com sanitários e bebedor para 

os guardas da garagem da SEMINFRAM - Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, Agricultura e Meio Ambiente”. 2) Indicação n.º 

137/2021, de autoria do Vereador Romário  “Solicita ao Poder Executivo 

que seja feito manilhamento da Av. Dom Pedro I, centro ”. 3) Indicação 

n.º 138/2021, de autoria do Vereador Chiquinho da Emater  “Solicita ao 

Poder Executivo que seja feito tratamento precoce do COVID-19 ao início 

dos sintomas”. 4) Indicação n.º 139/2021, de autoria da Vereadora Sol 

de Verão  “Indica ao Executivo Municipal que seja criado o Programa 

Farmácia Solidária a ser desenvolvida nos Postos Municipais de Saúde da 

rede própria da Prefeitura do Município de Jaru”. 5) Indicação n.º 

140/2021, de autoria da Vereadora Sol de Verão  “Indica ao Sr. Prefeito 

Municipal a substituição de ponte de madeira por galeria de concreto  na 

Rua Afonso Jose Setor 01- A entrada do Bairro Cidade Alta”. 6) Indicação 

n.º 141/2021, de autoria da Vereadora Sol de Verão  “Indica ao Sr. 

Prefeito Municipal a disponibilidade de doação de um terreno, medindo 

20x20, localizado nas proximidades do Instituto Federal de Rondônia, para 

o Instituto Vitória dos Animais, uma instituição sem fins lucrativos, que 

resgata animais abandonados e doentes desde 2016, sendo também uma 

instituição de utilidade pública reconhecida pela Lei Municipal nº 2.501, DE 

25 DE JUNHO DE 2019”. 7) Indicação n.º 142/2021, de autoria da 

Vereadora Sol de Verão  “Indica ao Sr. Prefeito Municipal a incluir no plano 

municipal de saúde a vacinação da equipe do Conselho Tutelar de Jaru, 

seguindo as orientações diretas da Carta de Orientações da Secretaria 

Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente.” 8) Indicação n.º 

143/2021, de autoria da Vereadora Sol de Verão  “Indico ao executivo 

Municipal a pavimentação asfáltica da rua Para com a Rio de Janeiro Setor 

03”. 9) Indicação n.º 144/2021, de autoria do Vereador Doutor Luis do 

Hospital  “Solicita ao Poder Executivo que seja colocado tampa no bueiro na  

avenida Marechal Rondon com a rua Rio Grande do Norte, próximo a Igreja 

Batista”. 10) Indicação n.º 145/2021, de autoria da Vereadora Sol de 
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Verão  “Indico ao Excelentíssimo Executivo Municipal que viabilize parceria 

com empresas privadas para instalação de dispender de álcool em gel nas 

rodoviárias, Municipal e Intermunicipal do nosso município, que recebe 

maior circulação de pessoas.” PASSOU PARA O PEQUENO EXPEDIENTE: 

se inscreveram no pequeno expediente os Vereadores abaixo relacionados 

para fazerem suas indicações verbais: Vereadora Sol de Verão: Solicita 

ao Poder Executivo que institua a campanha “abril verde” no Município de 

Jaru, conforme Lei nº 4298 do Estado de Rondônia. Vereadora Sol de 

Verão: Indica ao Poder Executivo a construção de quebra-molas na 

Avenida principal do Savana Park.  Vereador Renato: Solicita ao Poder 

Executivo a possibilidade de ser feita a aquisição de motos para viabilizar o 

trabalho dos Agentes Comunitários de Saúde no município de Jaru.  

Vereador Renato: Indica ao Poder Executivo que seja feita pavimentação 

asfáltica na Rua Castro  Alves setor 06 entre a rua Francisco Pantoja e a 

rua Castelo Branco. Vereador Chiquinho: convite ao Deputado Lazinho da 

FETAGRO Presidente da Comissão da Agricultura de Rondônia e o 

presidente da federação dos produtores rurais do Estado de  Rondônia – 

FAPERON, para comparecer a tribuna da Câmara Municipal para tratar 

sobre o momento crítico da depreciação do preço do Leite no Estado de 

Rondônia.  Vereador Rafael: Indica ao Poder Executivo a sinalização da 

rua Afonso José nas proximidades do nº 4033 na subida do loteamento 

Cidade Alta.  Vereador Rafael: Indica ao Poder Executivo que seja feita a 

manutenção na Rua Maranhão no setor 06,  nas proximidades do nº 3578. 

SE INSCREVERAM PARA O GRANDE EXPEDIENTE OS VEREADORES, 

CHIQUINHO, DAMIANA, SOL, ILSON E RAFAEL.  QUE FIZERAM O 

USO DE SEU TEMPO PARA TRATAR DE ASSUNTOS INERENTES AO 

MUNICÍPIO. FIZERAM O USO DE SEU TEMPO DE LIDER OS 

VEREADORES:  SOL, RENATO E CHIQUINHO A QUAL QUE FIZERAM O 

USO DE SEU TEMPO DE LIDER PARA TRATAR DE ASSUNTOS 

INERENTES AO MUNICÍPIO.  PASSOU PARA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 1) Projeto de Lei nº 358, de 04 de março 
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de 2021, de autoria da Vereadora Maria Damiana Felício de Souza que “Cria 

o dia D, para combate à gravidez na adolescência”. (APROVADO POR 

UNANIMIDADE). 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 1) Projeto de Emenda à 

Lei Orgânica nº 18, de 25 de março de 2021, de autoria da Mesa Diretora 

que “Altera a lei orgânica do município e dá outras providências”. 

(VOTAÇÃO NOMINAL) Carlos Afonso Martins (AUSENTE), Denisia Messias 

da Silva (SIM), Francisco Hildemburg Costa Bezerra (SIM), Ilson Pedro Félix 

(SIM), José Claudio Gomes da Silva (SIM), Luis Eduardo Schincaglia (SIM), 

Luzia de Fátima da Silva Abadias (SIM), Marcos Machado Miranda (SIM), 

Maria Damiana Felício de Souza (SIM), Neuza Aparecida de Oliveira (SIM), 

Rafael Vaz Lopes (SIM), Renato Rodrigues de Oliveira (SIM), Romário 

Gomes dos Santos (NÃO), Silvio Arqueley da Silva (SIM), Valmir Alves 

Pereira (SIM). Projeto aprovado (13) treze votos a favor E (1) um voto 

contrário, projeto foi aprovado pela maioria de votos. DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: 1) Indicação n.º 136/2021, de autoria do Vereador 

Doutor Luis do Hospital  “Solicita ao Poder Executivo que seja feita a 

construção de uma portaria com sanitários e bebedor para os guardas da 

garagem da SEMINFRAM - Secretaria Municipal de Infraestrutura, 

Agricultura e Meio Ambiente”. (APROVADA POR UNANIMIDADE). 2) 

Indicação n.º 137/2021, de autoria do Vereador Romário  “Solicita ao 

Poder Executivo que seja feito manilhamento da Av. Dom Pedro I, centro ”. 

(APROVADA POR UNANIMIDADE). 3) Indicação n.º 138/2021, de 

autoria do Vereador Chiquinho da Emater  “Solicita ao Poder Executivo que 

seja feito tratamento precoce do COVID-19 ao início dos sintomas”. 

(APROVADA POR UNANIMIDADE). 4) Indicação n.º 139/2021, de 

autoria da Vereadora Sol de Verão  “Indica ao Executivo Municipal que seja 

criado o Programa Farmácia Solidária a ser desenvolvida nos Postos 

Municipais de Saúde da rede própria da Prefeitura do Município de Jaru”. 

(APROVADA POR UNANIMIDADE). 5) Indicação n.º 140/2021, de 

autoria da Vereadora Sol de Verão  “Indica ao Sr. Prefeito Municipal a 

substituição de ponte de madeira por galeria de concreto  na Rua Afonso 
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Jose Setor 01- A entrada do Bairro Cidade Alta”. (APROVADA POR 

UNANIMIDADE). 6) Indicação n.º 141/2021, de autoria da Vereadora 

Sol de Verão  “Indica ao Sr. Prefeito Municipal a disponibilidade de doação 

de um terreno, medindo 20x20, localizado nas proximidades do Instituto 

Federal de Rondônia, para o Instituto Vitória dos Animais, uma instituição 

sem fins lucrativos, que resgata animais abandonados e doentes desde 

2016, sendo também uma instituição de utilidade pública reconhecida pela 

Lei Municipal nº 2.501, DE 25 DE JUNHO DE 2019”. (APROVADA POR 

UNANIMIDADE). 7) Indicação n.º 142/2021, de autoria da Vereadora 

Sol de Verão  “Indica ao Sr. Prefeito Municipal a incluir no plano municipal 

de saúde a vacinação da equipe do Conselho Tutelar de Jaru, seguindo as 

orientações diretas da Carta de Orientações da Secretaria Nacional dos 

Direitos da Criança e do Adolescente.” (APROVADA POR UNANIMIDADE). 8) 

Indicação n.º 143/2021, de autoria da Vereadora Sol de Verão  “Indico 

ao executivo Municipal a pavimentação asfáltica da rua Para com a Rio de 

Janeiro Setor 03”. (APROVADA POR UNANIMIDADE). 9) Indicação n.º 

144/2021, de autoria do Vereador Doutor Luis do Hospital  “Solicita ao 

Poder Executivo que seja colocado tampa no bueiro na  avenida Marechal 

Rondon com a rua Rio Grande do Norte, próximo a Igreja Batista”. 

(APROVADA POR UNANIMIDADE). 10) Indicação n.º 145/2021, de 

autoria da Vereadora Sol de Verão  “Indico ao Excelentíssimo Executivo 

Municipal que viabilize parceria com empresas privadas para instalação de 

dispender de álcool em gel nas rodoviárias, Municipal e Intermunicipal do 

nosso município, que recebe maior circulação de pessoas.” Indicações 

Verbais: Vereadora Sol de Verão: Solicita ao Poder Executivo que 

institua a campanha “abril verde” no Município de Jaru, conforme Lei nº 

4298 do Estado de Rondônia. (APROVADA POR UNANIMIDADE). 

Vereadora Sol de Verão: Indica ao Poder Executivo a construção de 

quebra-molas na Avenida principal do Savana Park. (APROVADA POR 

UNANIMIDADE).  Vereador Renato: Solicita ao Poder Executivo a 

possibilidade de ser feita a aquisição de motos para viabilizar o trabalho 
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dos Agentes Comunitários de Saúde no município de Jaru. (APROVADA POR 

UNANIMIDADE).  Vereador Renato: Indica ao Poder Executivo que seja 

feita pavimentação asfáltica na Rua Castro  Alves setor 06 entre a rua 

Francisco Pantoja e a rua Castelo Branco. (APROVADA POR 

UNANIMIDADE). Vereador Chiquinho: convite ao Deputado Lazinho da 

FETAGRO Presidente da Comissão da Agricultura de Rondônia e o 

presidente da federação dos produtores rurais do Estado de  Rondônia – 

FAPERON, para comparecer a tribuna da Câmara Municipal para tratar 

sobre o momento crítico da depreciação do preço do Leite no Estado de 

Rondônia. (APROVADA POR UNANIMIDADE).  Vereador Rafael: Indica ao 

Poder Executivo a sinalização da rua Afonso José nas proximidades do nº 

4033 na subida do loteamento Cidade Alta. (APROVADA POR 

UNANIMIDADE).  Vereador Rafael: Indica ao Poder Executivo que seja 

feita a manutenção na Rua Maranhão no setor 06,  nas proximidades do nº 

3578. (APROVADA POR UNANIMIDADE). Nada mais havendo a ser 

deliberado, o Senhor Presidente Vereador Luis Eduardo Schincaglia 

agradeceu a presença de todos e invocando a proteção de Deus, deu por 

encerrada a presente Sessão. Eu, Jessica 

Guerra,__________________________, Secretária Legislativa, lavro a 

presente ata, que após lida e aprovada, vai por mim assinada e pelo 

presidente da mesa, Luis Eduardo Schincaglia. Jaru, 12 de abril de 2021

 

 

 

LUIS EDUARDO SCHINCAGLIA 

PRESIDENTE – CMJ 


